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Bocbmoro ceHTAOpst
IUTAE€POBCKIE BOJICKA
3axXBaTVAN TOPO4,
[TancceaprOypr y ucroka
Hesbl 1 oxpy>xman
/leHuHIpag ¢ CyIlm.
Hauaaace 871 — aHeBHas
0A0Kaga ropoga Ha
Hese. EanncrseHHOMN
AOPOION B OCa>kA€HHBI
ropo4, Ob1A0
Ma/A0M3y4eHHOe
Aaaoxckoe o3epo. 13
/leHnHIpaja 110 Boae
OBLA0 ®BaKyUpOBaHO 33
479 yea0BeK, HO
HaBUTaLVsI OblAa
CMepTeAbHO OIlacHa.
YacTble HaaeThl
Bpa>keCKOM aBranum u
HeIlpecKadyemble
OCeHHIEe IIITOPMBI
AeAaAl KaXXAbIN peic
IIOABUTOM.



ety BOVHBI — 9TO IIOCAeAHVIE
CBUAETEeAN TeX TparmdecKmx AHerul.
Baymarirecs, Be4b 3a HUMU
OoAbIlIe HeT HI KOTO, KTO eIlé Obl
MOT paccKa3aThb O BOVIHe. Y ageTenn
€CThb CBOS IIaMSITh O Hell, elnie
0oaee MpOH3UTEAbHAsI, YeM Y
B3pOCAbIX. UTO 404>KHO OBLAO
CAYYUTBCS C ACTCKVIM CepAaLiem,
YBUAEBILVIM BCe y>KaCbl BOVIHBI.
PeGEHOK, mpoleAnmIit yepes
y>Kachbl BOJHBI, peOEHOK An? J1
XxoTeA OBl y3HaTh, KaK A4eTU
IIePEXXMAN DTOT TsIKeAUIIUN
IIepUOJ B ICTOPUY CTPaHBbL.




YewMm gazpliie 1o BpeMeHn
OTOABUTAIOTCS OT HaC
roabl Beaukonn
OTreuecTBeHHOI BOVIHBI,
TeM Ba’kKHee BCe AeTaAl,
BCe IIOAPOOHOCTU Tex
BEAVIKIIX COOBITIIL, O
KOTOPBIX MOI'YT
pacckasaTh MX
HeII0CpeACTBeHHBIe
y4acTHUKU. baarogapst
BOCIIOMIHAHUSIM
Y4aCTHUKOB U OYeBIALIeB
0a0Kaab! /leHnHIpaja
IIOSIBASIETCSI BO3MOXKHOCTD
004ee ra1yOOKOTO
OCMBICAEHIS 1 OCO3HAHNSI
ITeHBI I100eAbI COBEeTCKOTO
HapoJa B DTOV BOIIHE.



Korga 3aMKkHy20Ch D10KagHOe
KOABLIO, B /leHuHIpaae
OCTaBa/A0Ch IIOMUMO B3POCAOIO
HaceaeHus 400 TeICSIU aeTelt —
OT MAaAEeHIIeB A0 MIKOABHIKOB
1 IIOAPOCTKOB. EcTecTBeHHO, 1x

XOoTeAu cOepedsb B IIEPBYIO
odyepeab, CTPEMUAVICH YKPBITh

o B 0OCTpeA0B, OT OOMOEe>KeK.
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